
27 января – День освобождения советскими войсками Ленинграда от фашистской блокады

27 января 1944 года в результате ожесточенных боев с фашистскими оккупантами освобожден Ленинград. Долгих 872 дня жители города героически сражались. Блокада города на Неве стала одной из самых страшных страниц Великой Отечественной войны. Вражеские войска хотели его уничтожить, стереть с лица земли. Но ни бомбежки, ни обстрелы не сломили дух ленинградцев и их стремление победить врага.

В этот день сотрудники следственного управления провели урок мужества в профильном классе Амурского кадетского корпуса и рассказали о подвиге наших сограждан, проявленном единении и самоотверженности людей из разных уголков нашей страны, пришедших на помощь ленинградцам и детям, лишившимся родителей и находящимся в эвакуации.

В ходе встречи кадеты с большим интересом посмотрели фильм, подготовленный управлением взаимодействия со средствами массовой информации Следственным комитетом Российской Федерации «[Дети Блокады. Жизнь в эвакуации](#)».

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1533716>